
幼儿园六一儿童节活动方案策划(实用8
篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。我们应该重
视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以
更好地应对未来的挑战和机遇。接下来小编就给大家介绍一
下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

幼儿园六一儿童节活动方案策划篇一

"六一"儿童节即将来临，为了使庆祝本次活动，使大班组的
全体孩子感受节日的气氛,特制定此方案：

1.让幼儿知道六一是他们自己的节日，通过游园活动，体验
节日的'欢乐气氛。

2.让幼儿在游戏中有表现自己的机会，展示自己的本领，给
孩子提供一段快乐的时光并留下童年的美好记忆。

3.让幼儿在参与节日的庆祝活动中，进一步感悟节日氛围，
从中使自己对自己的节日产生认识。

时间：6月1日全天

地点：大班组各教室和室外

形式：年级组进行

内容：

1.上午游园活动，幼儿自己拿表格窜班游玩。



（1）各班游戏简介

大一班游戏：名称：吹球大王。规则：纸杯一排，乒乓球一
个，把球从从第一个纸杯吹到最后一个纸杯，获胜。

大二班游戏：名称：夹珠。规则：在一个脸盆内装满水，再
往脸盆中放入较多的玻璃珠。游戏者手拿一双筷子向脸盆中
夹珠。在指定时间内（半分钟），夹起指定个数（8个）得奖。

大三班六一游戏：名称：掌上明珠游戏玩法：准备一个乒乓
球和一个乒乓球拍。幼儿将乒乓球平放在乒乓球拍上，沿着
桌子走。走至终点，球未丢就得奖。(桌子竖排三张，参赛者
沿桌子在规定时间内绕一圈。)

大四班：游戏名称：弹球游戏。游戏玩法：准备三个网球和
三个小纸箱。三个小纸箱平放在一张桌子上，成品字形。幼
儿站在桌子前面，每人三个网球，逐一将球往地上扔，若弹
起的球弹进小纸箱内，即得奖，弹进多者为胜。

大五班六一游戏：吹蜡烛。游戏准备：六根蜡烛、一个打火
机。游戏规则：准备六只蜡烛并点燃，蜡烛按一定距离，横
排在桌子上面点燃，参赛者站在规定的起点线外，需在规定
时间（一分钟）里吹灭所有蜡烛，即得红花奖励。

（2）设奖情况

幼儿评游戏表格领取相应的节日礼物，结束活动。

2.下午联欢会暨班级新歌声选拔：各班自行开展。

（1）幼儿把自己参赛的曲目唱给大家听

（2）给予孩子们充分的肯定和掌声

（3）品尝水果和零食，进行联欢活动



幼儿园六一儿童节活动方案策划篇二

（一）幼儿准备

1、节目

2、带上一张与自己好朋友的合影

3、制作一朵话，彩练，准备8个酸奶瓶子

4、带上自己最喜欢的玩具，想好一件自己最高兴的'事

5、制作礼物

6、去给残疾，失去亲人的小朋友送礼物（31日）

（二）教师准备

1、水果，蛋糕胚子，奶油，巧克力豆，qq糖

2、游戏材料（每班各自准备）

例：小一：摸鼻子做几个纸鼻子

小二：时装舞台准备几套表演服装或几套纸做的服装

中一：模仿秀

中二：钓鱼

大一：讲故事（自己最高兴的事）

3、奖品

4、节目所需的头饰，乐器（铃鼓、圆舞板、小铃、大鼓、钹）



5、教师与幼儿一起布置（31日）

6、邀请家长

（三）家长准备

6月1日来园前为孩子化装好

请至少一位家长来幼儿园与孩子们一起庆祝“六一”节

1、幼儿主持人，教师代表简短发言

2、节目表演

歌曲（合唱）诗歌表演舞蹈打击乐教师舞蹈歌曲（小组唱）

器乐表演集体广播操表演家长代表与孩子一起表演集体舞教
师与孩子合唱

3、结束语

4、回自己教室休息

5、家长与孩子一起制作蛋糕

家长与孩子边吃蛋糕边观看世界各地儿童欢庆?六一?的录象

6、孩子可以一起玩大家带来的玩具

7、孩子午睡，家长离园

游戏（大带小玩）：摸鼻子时装舞台模仿秀钓鱼讲故事（自
己最高兴的事）边做边讲

四、游戏结束，互赠礼物



五、吃午点

六、离园（幼儿园赠送给幼儿礼物，并赠送一句希望或祝福
的话）

幼儿园六一儿童节活动方案策划篇三

2017年“六一”国际儿童节即将来临，为使全园儿童过一个
健康快乐而有意义的节日，同时为大力宣传我园幼教发展成
果，结合我园实际，确定今年庆“六一”活动的主题是“我
运动我健康我快乐我成长”为主题。

具体方案如下：

一、庆祝活动的组织方式

庆祝活动内容分三部分：

(一)各班幼儿节目一个(部分幼儿参与);

(二)全园教师节目两个(其中至少有一个节目必须是全体教师
参与);

(三)幼儿趣味运动会(全体幼儿参与、全体家长参与)

届时选拔优秀节目参加乡汇演。

二、活动时间

具体时间：另行通知控制在1.5小时左右

三、活动要求

1、要打破传统庆祝形式，节目内容不能与往年重复。



2、各园活动要体现“三全参与”即：全体幼儿参与，全体家
长参与，全体教师参与。

3、各班要积极创设庆“六一”的'环境，突显节日气氛。

四、评奖办法

1、组织奖评选组织奖一等奖2个，二等奖2个，其余为三等奖。
颁发奖状。

2、幼师优秀节目奖设一等奖2个，二等奖4个，其余为三等奖。
颁发奖状。

3、幼儿优秀节目奖设一等奖1个，二等奖3个，其余为三等奖。
颁发奖状

4、幼儿奖品幼儿园准备。

幼儿园六一儿童节活动方案策划篇四

通过开展庆祝“六一”文汇演的活动形式，使幼儿在积极的
参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个难忘的“六
一”儿童节;使家长在观看幼儿节目的同时对幼儿有一个新的
认识，进一步感悟幼儿教育的'观念，从而使自己对如何教育
孩子有所启发;通过向家长、社会展示“六一”活动，进一步
塑造本园的社会形象。

1、4月中上旬以班为单位进行节目宣传发动，确保节目人数
参与率要达到90%，由各班班主任负责。

2、4月中下旬确定节目

学前班4个节目、大班4个节目、中班3个节目、小班1-2个节
目



3、5月中上旬以班为单为进行节目排练，各班班主任负责

4、5月中上旬对主持人培训，由吴江红老师负责

5、5月下旬对各班节目进行彩排，由王枚园长负责

6、5月下旬道具、服装到位，由王枚园长负责

7、5月30日由幼儿园准备奖状、礼品、节目单发放给家长

8、5月30日幼儿园全体教职员工布置舞台及教室

1、介绍来宾

2、鸣炮宣布活动开始

3、领导讲话

4、园长致辞

5、家长代表讲话

6、观看幼儿文艺表演

7、文艺汇演结束

xx幼儿园园外空地

20xx年5月31日上午

xx幼儿园

xxx

xxx



xxxx

制定安全预案

幼儿园六一儿童节活动方案策划篇五

为了让孩子们在自己的节日里过得愉快而又难忘，为了更好
地展示我园艺术风采和成果，今年我园的“六一”儿童节将以
“六一”在童心绽放为主题继续开展系列庆祝活动，为使庆
祝活动顺利进行，特制定方案如下：

通过开展“六一”在童心盛开系列活动，使幼儿在积极的参
与中体验合作与交往的快乐；使家长在参观和参与幼儿的节
日庆祝活动中，了解幼儿园的艺术教育成果；更是为幼儿的
节日增添乐趣。从而让他们度过又一个难忘和幸福的儿童节。

1、布置富有六一节日气氛的.环境（班级环境及全园周围环
境）。

2、以班级为单位做好参加活动的准备。

3、幼儿园做好录像、音响和主题宣传的准备。

4、家长为演出幼儿准备适合的服装。

5、幼儿园准备班级奖状和幼儿小奖品。

1、庆六一各班级明星宝贝评选

各在幼儿平时表现的基础上加上活动获奖情况进行明星宝贝
的评选。奖项设置：礼貌之星、学习之星、卫生之星、健康
之星、进步之星。（各班教师负责，在各班颁奖）

活动结束后每班要单独设立一面展示墙，此项活动须在5月26



日前完成。

2、迎六一全园会操比赛。

时间定为5月31日上午。要求：服装自定，队形统一，位置固
定，有一位老师领操，一位老师在后面看着。

3、庆六一文艺汇演。

时间为六一下午。要求：演出学生家长把孩子送到鑫昌路小
学多功能报告厅。老师在那里接应，校领导在那里观赏。

本园全体教师、幼儿和家长。

时间：20xx年5月16日——6月1日。

5月16日——26日班级明星宝贝评选和室内外环境的布置。

5月31日：全园幼儿韵律操比赛。

6月1日上午：演出前第二次彩排，地点是幼儿园。

6月1日下午：鑫昌路小学多功能报告厅。

1、做好活动前的动员和宣传工作。（各班教师）

2、5月30日让孩子们告诉家长第二天来园看韵律操比赛。

3、各班环境布置：布置富有欢庆气氛的环境。（各班教师负
责）

5、演出舞台。（园长、邓主任、谢孝敏老师和宋照会老师负
责）

6、家长欢迎牌、活动横幅。（学校后勤人员）



7、活动具体安排表、家长签到表。（各班班主任）

8、茶水、纸杯。（后勤主任）

9、摄影录像：（吕凤阳主任、邓国金主任、马世炎主任）

10、文艺汇演小主持：大班幼儿：李文轩、赵梓晴、武奕冰
等。（马琳老师）

11、奖状：明星宝宝奖状。（组长老师）

12、制定活动安全预案。（邓主任）

（1）5月27日前，各班准备好演出服装、道具及化妆品。所
需物品到邓主任、两位组长老师处领取。

（2）节目录音带、vcd、dvd要品质良好，6月1日早上8：00前
交到吕主任处。

（3）5月25日下午第一次彩排，6月1日上午第二次节目彩排。

（4）6月1日下午去学校演出。

预祝活动圆满成功，祝全园小朋友节日愉快！

幼儿园六一儿童节活动方案策划篇六

"六一"儿童节即将来临，为了使庆祝本次活动，使大班组的
全体孩子感受节日的气氛，特制定此方案：

1、让幼儿知道六一是他们自己的节日，通过游园活动，体验
节日的欢乐气氛。

2、让幼儿在游戏中有表现自己的机会，展示自己的本领，给



孩子提供一段快乐的时光并留下童年的美好记忆。

3、让幼儿在参与节日的`庆祝活动中，进一步感悟节日氛围，
从中使自己对自己的节日产生认识。

时间：6月1日全天

地点：大班组各教室和室外

形式：年级组进行

内容：

1、上午游园活动，幼儿自己拿表格窜班游玩。

(1)各班游戏简介

大一班游戏：名称：吹球大王。规则：纸杯一排，乒乓球一
个，把球从从第一个纸杯吹到最后一个纸杯，获胜。

大二班游戏：名称：夹珠。规则：在一个脸盆内装满水，再
往脸盆中放入较多的玻璃珠。游戏者手拿一双筷子向脸盆中
夹珠。在指定时间内(半分钟)，夹起指定个数(8个)得奖。

大三班六一游戏：名称：掌上明珠游戏玩法：准备一个乒乓
球和一个乒乓球拍。幼儿将乒乓球平放在乒乓球拍上，沿着
桌子走。走至终点，球未丢就得奖。(桌子竖排三张，参赛者
沿桌子在规定时间内绕一圈。)

大四班：游戏名称：弹球游戏。游戏玩法：准备三个网球和
三个小纸箱。三个小纸箱平放在一张桌子上，成品字形。幼
儿站在桌子前面，每人三个网球，逐一将球往地上扔，若弹
起的球弹进小纸箱内，即得奖，弹进多者为胜。

大五班六一游戏：吹蜡烛、游戏准备：六根蜡烛、一个打火



机。游戏规则：准备六只蜡烛并点燃，蜡烛按一定距离，横
排在桌子上面点燃，参赛者站在规定的起点线外，需在规定
时间(一分钟)里吹灭所有蜡烛，即得红花奖励。

(2)设奖情况

幼儿评游戏表格领取相应的节日礼物，结束活动。

2、下午联欢会暨班级新歌声选拔：各班自行开展。

(1)幼儿把自己参赛的曲目唱给大家听

(2)给予孩子们充分的肯定和掌声

(3)品尝水果和零食，进行联欢活动

幼儿园六一儿童节活动方案策划篇七

1、增强幼儿的身体素质，培养幼儿对体育活动的'兴趣。

2、增进亲子感情，加强家园互动。

3、围绕我园以“运动·节约·时尚”为主题的“庆六一”主
题系列活动，开展自制教玩具游戏、运动比赛等体育活动，
向家长、社会展示我园的六一活动，进一步塑造本园的良好
形象。

4、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

5、知道节日时人们主要的庆祝活动。

5月29日上午9：00。

“运动、节约、时尚”。



后院操场。

大班全体教师、后勤带班人员及家长、幼儿。

1、伴着“运动员进行曲”的乐曲声，小运动员入场。

2、主持人致词，宣布运动会开幕。

3、幼儿集体《圈操》、《操》表演。

4、领导讲话。

1、大班夹珠子比赛：

游戏准备：每名幼儿准备10个、筷子一双。

参加人数：每班五名幼儿参赛。

将幼儿分为两组进行比赛，每组幼儿在一分钟内，用筷子夹
的珠子的数量最多为标准，分别评出一等奖3名、二等奖6名、
三等奖6名。

2、集体项目：《套圈》

参加人数：每班选派20名幼儿参加游戏。

游戏准备：彩色桶4个，呼啦4个，梅花桩8个。

游戏规则：幼儿从起点处出发，走过梅花桩，到指定地点将
呼啦圈套入彩色桶上，

然后跑回起点与下名幼儿击掌，游戏继续进行，以最先完成
得为获胜队。

3、亲子游戏：《快乐接力》



参加人数：每班各10名幼儿及10名家长。

游戏准备：每班自制彩色水槽两个，乒乓球两个。

游戏规则：幼儿和家长分两队，先由幼儿在起点将乒乓球用
彩色水槽传至家长，再由家长将乒乓球用彩色水槽接力传给
幼儿，直至终点处倒入筐中，依次接力，首先接力结束的班
级为胜。

4、教师、家长游戏：《吹吹乐》

参加人数：家长、教师各20人参加游戏。

游戏准备：木棍2个，饮料瓶10个（装水），小篮子10个，终
点处小筐子2个，桌子2张。

游戏玩法：起点处绕木棍自转3圈，跑向桌子摆放处，用嘴将
乒乓球吹入篮中，然后跑向终点，游戏依次进行。以吹入框
中乒乓球数量多的为获胜对。

幼儿园六一儿童节活动方案策划篇八

一、活动时间：20xx年x月x日

二、活动地点：大操场

三、运动会目标：

通过开展亲子游戏，加强家长与子女之间的情感交流，增加
老师与家长之间的沟通机会。通过体育活动,培养幼儿与父母
或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。培养幼儿参加体育活
动的兴趣，亲身体验体育活动的魅力。

四、活动准备：



1.通知父母来园参加亲子活动。

2.准备游戏需要的材料。

3.布置活动场地。

4.奖品。

五、具体活动方案：

活动流程：

(一)、运动员入场仪式 放《运动员进行曲》

(二)、幼儿教师致欢迎词。

(三)、领导讲话。

(四)、主持人讲注意事项。

(1)、请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)、请在活动过程中遵守活动规则。

(3)、在活动中请勿拥挤。

(4)、在活动中表现棒的小朋友可以获得我们的小礼品哦!

(五)、主持人介绍亲子活动项目。

活动一：

1、游戏名称:《春种秋收》

2、游戏准备：小号呼啦圈、盆、沙包



3、参加人员：幼儿、爸爸或妈妈

4、游戏玩法：家长站在跑道起始点，端盆把盆中沙包放入指
定圈中，到达终点后幼儿接力把圈中沙包收回。家长必须按
顺序把沙包准确放入圈中，每个圆圈放一个沙包，幼儿必须
把所有的沙包都捡回去。

活动二：

1、游戏名称：铺地砖

2、游戏准备：呼啦圈

3、参加人员：幼儿、爸爸或妈妈

4、游戏玩法：跑道上准备两个呼啦圈，游戏开始幼儿跳入第
一个呼啦圈内，由脚下到头顶把呼啦圈取出交给家长，再跳
入第二个呼啦圈，同时家长把前一个呼啦圈放到幼儿前面供
其使用，依此类推。

活动三：

1、游戏名称：亲子双人跑(两人三足走)

2、游戏准备：绳

3、参加人员：幼儿、爸爸或妈妈

4、游戏玩法：把小朋友与家长相邻的脚绑在一起，当口哨响
起时一起向前方走直到拿到前方的小红旗才可往回走，哪队
先返回起点处为胜出者。

活动四：

1、游戏名称：夹球赛



2、游戏准备：小木棒 篮球

3、参加人员：幼儿、爸爸或妈妈

4、游戏玩法：家长从起点双腿夹球蹦到终点，再和幼儿用两
根小木棒夹球回到起点。

用小木棒夹球时不得用小木棒托着球跑。

活动五：

1、游戏名称：亲子心连心

2、游戏准备：卡片

3、参加人员：幼儿、家长


